



Νοσηλεύτές στους δρόμους

Σε τετράωρη στάση εργασίας, από τις 11 έως τις 3, προχωρούν σήμερα οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία της Αττικής, ενώ η απεργιακή κινητοποίηση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ) θα είναι 24ωρη. Οι εργαζόμενοι θα πραγματοποιήσουν και συγκέντρωση έξω από το υπουργείο Υγείας.

Την ώρα που -όπως λένε- τα νοσοκομεία καταρρέουν και οι ίδιοι αναγκάζονται να απασχολούνται σε απάνθρωπες συνθήκες, η κυβέρνηση αποφάσισε να τους ψαλιδίσει επιδόματα. «Περικόπτουν το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας. Το παραπέμπουν σε επιτροπή, η οποία θα το αντικαταστήσει με υποτυπώδη μέτρα υγιεινής και ασφάλειας» σημειώνει η ΠΟΕΔΗΝ. Ως γνωστόν, λεφτά υπάρχουν.

Γεννητούρια στη Σαντορίνη

» **Ακόμα δύο** υγιέστατα μωρά γεννήθηκαν στο Νοσοκομείο Σαντορίνης. Μετρώντας περίπου ενάμιση χρόνο λειτουργίας, κατάφερε να μείνει αλώβητο από τις «γαλάζιες» βοήθες που, από την πρώτη μέρα λειτουργίας του, επιχειρούσαν να το απαξιώσουν στις συνειδήσεις του κόσμου. Χιλιάδες κάτοικοι και επισκέπτες του νησιού αποδεικνύουν εμπράκτως, καθημερινά, την εμπιστοσύνη τους στη μόνη δημόσια δομή της περιοχής τους. Ο αθλησμόντος «Μαυρογιαλούρος» της ΠΟΕΔΗΝ έπεσε στο κενό και νέες γυναίκες αφήνονται στα έμπειρα χέρια των γιατρών του Νοσοκομείου Σαντορίνης να φέρουν στον κόσμο τα παιδιά τους.

Μ.ΚΑΛ.



Απεργιακές κινητοποιήσεις στα δημόσια νοσοκομεία

Σε νέες κινητοποιήσεις προχωρούν οι γιατροί και οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία. Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων έχει προκηρύξει για σήμερα τετράωρη στάση εργασίας στα νοσοκομεία της Αττικής από τις 11 π.μ., με συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 11.30 π.μ. έξω από το υπουργείο Υγείας και 24ωρη απεργία στα νοσοκομεία της περιφέρειας. Η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει ότι τίθεται σε αμφισβήτηση το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, καθώς με βάση το πολυνομοσχέδιο που ψηφίστηκε πρόσφατα, από τον Μάρτιο του 2018 το επίδομα θα αντικατασταθεί με μέτρα υγιεινής και ασφάλειας τα οποία θα αποφασίσει επιτροπή που θα συγκροτηθεί. Οπως σημειώνει, «με την περικοπή του εν λόγω επιδόματος, ο μισθός των νοσηλευτών και άλλων επαγγελματιών υγείας είναι κάτω από τον μισθό του ανειδίκευτου εργάτη». Τη σκυτάλη των κινητοποιήσεων λαμβάνουν οι νοσοκομειακοί γιατροί που διοργανώνουν για την ερχόμενη Τετάρτη 31 Ιανουαρίου, 24ωρη απεργία με

συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Υγείας στις 12 το μεσημέρι. Η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδος ζητεί από την κυβέρνηση να δώσει άμεσα λύση στην κατάσταση που έχει δημιουργηθεί με το επικουρικό προσωπικό. Οπως σημειώνουν, περισ-

Οι νοσοκομειακοί γιατροί διαμαρτύρονται για τις επικείμενες απολύσεις των επικουρικών.

σότεροι από 1.000 επικουρικοί γιατροί των νοσοκομείων κινδυνεύουν με απόλυση πριν από τη λήξη της σύμβασής τους στις 31/12/2018. Ο λόγος είναι ότι οι συμβάσεις υπερβαίνουν τους 24 μήνες. Με πρόσφατη απόφασή του, το Ελεγκτικό Συνέδριο ενέκρινε την πληρωμή των δεδουλευμένων των επικουρικών γιατρών και μετά το 24μηνο, αλλά μόνο μέχρι τη δημοσίευση της απόφασης η οποία και αναμένεται.

Π. ΜΠ.



«Δεν υπάρχουν αντιδραστήρια για τον έλεγχο της ιλαράς»

«ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ αντιδραστηρίων σε νοσοκομεία, για έλεγχο αντισωμάτων ιλαράς του προσωπικού και των ασθενών επισημαίνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία, κάνοντας λόγο για «κατάρρευση των νοσοκομείων από έλλειψη κονδυλίων». Αναφέρει: «Η ιλαρά εξαπλώνεται και τα νοσοκομεία δεν έχουν αντιδραστήρια για έλεγχο αντισωμάτων. Δεν διαθέτουν υγειονομικό υλικό, όπως μάσκες, γάντια, που είναι απαραίτητα για την προστασία των επαγγελματιών υγείας από την ιλαρά», αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ, στρέφοντας τα βέλη της και κατά του ΚΕΕΛΠΝΟ.



Πανελλαδική κινητοποίηση της ΠΟΕΔΗΝ σήμερα για το επίδομα ανθυγιεινής εργασίας

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ κινητοποίηση προγραμματίζει για σήμερα, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία με κεντρικό αίτημα το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, που, όπως υποστηρίζει, περικόπτεται. Ειδικότερα, οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία στην Αττική θα πραγματοποιήσουν τετράωρη στάση εργασίας, από τις 11:00 έως τις 15:00 και στην περιφέρεια 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση. Παράλληλα, προγραμματίζεται πανελλαδική συγκέντρωση, στις 11:30, έξω από το υπουργείο Υγείας.



ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΠΟΕΔΗΝ

Έλλειψη αντιδραστηρίων για έλεγχο αντισωμάτων ιλαράς

ΑΠΕ-ΜΠΕ »

Την έλλειψη αντιδραστηρίων σε νοσοκομεία, για έλεγχο αντισωμάτων ιλαράς του προσωπικού και των ασθενών, επισημαίνει η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), κάνοντας λόγο για «κατάρρευση των νοσοκομείων από έλλειψη κονδυλίων».

«Η ιλαρά εξαπλώνεται και τα νοσοκομεία δεν έχουν αντιδραστήρια για έλεγχο αντισωμάτων. Δεν διαθέτουν υγειονομικό υλικό, όπως μάσκες, γάντια, που είναι απαραίτητα για την προστασία των επαγγελματιών υγείας από την ιλαρά» αναφέρει η ΠΟΕΔΗΝ, στρέφοντας τα βέλη της και κατά του Κέντρου Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων (ΚΕΕΛΠΝΟ). Σύμφωνα με την ΠΟΕΔΗΝ, επαγγελματίες υγείας του Νοσοκομείου Αμαλιάδας παρουσίασαν συμπτώματα ιλαράς, φαρμακοποιός νοσηλεύτηκε μία εβδομάδα σε νοσοκομείο της Πάτρας και νοσηλεύτρια διεκομίσθη με συμπτώματα στο νοσοκομείο Άγιος Ανδρέας Πατρών, το οποίο εφημέρευε. Όπως σημειώνει η ΠΟΕΔΗΝ, και τα δύο νοσοκομεία δεν διαθέτουν αντιδραστήρια για να διαπιστωθεί εάν οι ασθενείς που προσέρχονται πάσχουν από ιλαρά, με αποτέλεσμα να απευθύνονται μόνοι τους σε ιδιωτικά εργαστήρια και να πληρώνουν ιδιωτικά την εξέταση, η οποία κοστίζει 40-50 ευρώ.



ΠΟΕΔΗΝ. Κινητοποιήσεις έχει προκηρύξει για σήμερα η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Δημοσίων Νοσοκομείων, στη Αθήνα και την περιφέρεια, διαμαρτυρόμενη για τις μεταβολές που επιφέρει το πολυνομοσχέδιο. Οι κινητοποιήσεις έχουν και την στήριξη της ΑΔΕΔΥ.



Σε κινητοποιήσεις σήμερα οι εργαζόμε- νοι στα νοσοκομεία

Πανελλαδική κινητοποίηση προγραμματίζει για σήμερα, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), με κεντρικό αίτημα το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, που, όπως υποστηρίζει, περικόπτεται.

Ειδικότερα, οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία στην Αττική θα πραγματοποιήσουν τετράωρη στάση εργασίας, από τις 11:00 έως τις 15:00 και στην περιφέρεια 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση. Παράλληλα, προγραμματίζεται πανελλαδική συγκέντρωση, στις 11:30, έξω από το υπουργείο Υγείας.

«Περικόπτουν το ανθυγιεινό επίδομα. Το παραπέμπουν σε επιτροπή, η οποία θα το αντικαταστήσει με υποτυπώδη μέτρα Υγιεινής και Ασφάλειας» σημειώνει, σε ανακοίνωσή της, η ΠΟΕΔΗΝ και προσθέτει: «Συνεχίζουν να αρνούνται την αυτονόητη ένταξή μας στα Βαρέα και Ανθυγιεινά Επαγγέλματα». Επίσης, αναφέρει ότι τα νοσοκομεία «καταρρέουν» εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και υποστελέχωσης.

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΥΛΙΚΑ

Όλα δίνονται με τσιγκο

Είναι αλήθεια ότι τα τελευταία επτά χρόνια το ΕΣΥ πέρασε ένα μεγάλο σοκ, καθώς από την εποχή της ευημερίας, που οι αποθήκες των νοσοκομείων ξεχείλιζαν από αναλώσιμα -και το πάρτι στην υγεία καλά κρατούσε-, ακαριαία το 2010 τα δημόσια νοσοκομεία πέρασαν στην ένδεια. Η χρηματοδότηση κόπηκε απότομα, με συνέπεια τα ράφια στις αποθήκες των αναλώσιμων υλικών να αδειάζουν με γρήγορο ρυθμό και να καταγράφεται σοβαρό έλλειμμα σε φάρμακα, υλικά για στεφανιογραφίες και αγγειοπλαστικές, βηματοδότες, φίλτρα αιμοκάθαρσης, ράμματα, είδη αιμοληψίας, βελόνες παρακέντησης, φλεβοκαθετήρες, ζελέ υπερήχων κ.λπ.

Οι προμήθειες γίνονταν με το σταγονόμετρο. Οι καταγγελίες για ελλείψεις υλικών άρχισαν να πέφτουν βροχή από όλα τα νοσοκομεία της χώρας, με πρώτους τους γιατρούς να διαμαρτύρονται για σοβαρή ανεπάρκεια όχι μόνο σε απλό υγειονομικό υλικό, όπως σύριγγες, γάντια, γάζες, μάσκες, αλλά και σε φάρμακα, εργαλεία χειρουργείου κ.ά. Όσο τα χρόνια περνούσαν και η οικονομική κρίση έδειχνε τα δόντια της, η κατάσταση στα νοσοκομεία χειροτέρευε. Σήμε-



ρα, χειρουργεία αναβάλλονται, οι ασθενείς ταλαιπωρούνται και έξαλλοι οι γιατροί διαμαρτύρονται, επειδή δεν έχουν την ώρα που τα χρειάζονται ράμματα, σεντ, χημειοθεραπευτικά φάρμακα.

Τον Νοέμβριο του 2017, στο αιμοδυναμικό τμήμα του Νοσοκομείου Νίκαιας «Άγιος Παντελεήμων» δεν υπήρχαν υλικά για να γίνουν στεφανιογραφίες, αγγειοπλαστικές ή να τοποθετηθούν προσωρινό βηματοδότες. Οι γιατροί είχαν ενημερώσει τη διοίκηση ότι «για λόγους ασφάλειας τα επείγοντα περιστατικά δεν θα δύνανται να εξυπηρετούνται και οι ασθενείς θα διακομίζονται σε άλλα νοσοκομεία». Τον Δεκέμβριο του 2017 ξέσπασε πόλεμος μεταξύ του αναπληρωτή υπουργού Υγείας Παύλου Πολάκη και εργαζομένων στο Σισμανόγλειο Νοσοκομείο για τις ελλείψεις σε κλινοσκεπάσματα. Οι εργαζόμενοι υποστήριζαν ότι οι ασθενείς φέρνουν σεντόνια και κουβέρτες από το σπίτι τους, γιατί δεν διέθετε το νοσοκομείο, ενώ ο κ. Πολάκης διαβεβαίωνε ότι υπήρχαν κλινοσκεπάσματα και απέδιδε τον θόρυβο στη δημιουργία εντυπώσεων από μια μικρή ομάδα των συνδικαλιστών.



▲ Εξακολουθούν οι ελλείψεις αναλώσιμων υλικών να δοκιμάζουν τη λειτουργία των δημόσιων νοσοκομείων ή όλα αυτά αποτελούν υπερβολές των συνδικαλιστών; Το υπουργείο Υγείας επισημαίνει ότι το πάρτι με τα στοκ αναλώσιμων στις αποθήκες των νοσοκομείων τελείωσε, αλλά οι ασθενείς καλύπτονται πλήρως. Οι γιατροί λένε ότι τα πράγματα έχουν βελτιωθεί και πλέον δεν αναβάλλονται ιατρικές πράξεις, ωστόσο υπάρχει ζήτημα με τη συντήρηση του τεχνολογικού εξοπλισμού, ενώ οι εργαζόμενοι επιμένουν ότι η υποχρηματοδότηση των νοσοκομείων τα οδηγεί ένα βήμα πριν από τον γκρεμό.



Π. ΠΟΛΑΚΗΣ: «ΤΕΛΟΣ ΣΤΟ ΠΑΡΤΙ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΑ. ΕΧΟΥΜΕ ΠΕΡΑΣΕΙ ΣΕ ΜΙΑ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ»



Μια νέα εποχή, που σηματοδοτείται από το τέλος του πάρτι στην υγεία, ξημερώνει για το ΕΣΥ, όπως τονίζει ο αναπληρωτής υπουργός Υγείας Παύλος Πολάκης. «Δεν υπάρχει αμφιβολία πως ιδιαίτερα τα πρώτα δύο χρόνια της θητείας μας επιχειρήσαμε από κοινού με τον Αντρέα Ξανθό, αλλά και τις διοικήσεις των νοσοκομείων και τους γιατρούς του ΕΣΥ, να βάλουμε τέλος στην κατηφόρα που εί-

χαν οδηγήσει το σύστημα υγείας η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ. Πλέον, μπορούμε ανοιχτά να δηλώσουμε πως έχουμε περάσει σε μια νέα εποχή, που ύστερα από πολλά χρόνια το πρόσημο που μπαίνει στο ΕΣΥ είναι θετικό. Προσλήψεις γιατρών, προμήθεια νέου, σύγχρονου εξοπλισμού, διαφανείς και καθαρές διαδικασίες προμήθειας υλικών και αναλώσιμων. Όσον αφορά τις κραυγές και τους ψιθύρους μερικών, θα ήθελα να

τονίσω το εξής: Πλέον, όχι μόνο δεν υφίστανται ελλείψεις σε αναλώσιμα στα νοσοκομεία, αλλά όλοι αυτοί που στήνουν μικροπολιτικά παιχνίδια πάνω στο δημόσιο σύστημα υγείας βρίσκονται και θα βρεθούν απέναντι στην κρίση του ελληνικού λαού, που, παρά τις δυσκολίες, διακρίνει την αλληλεγγύη πορείας και το τέλος ενός πάρτι που στοίχισε ακριβά και μείωσε την αξιοπιστία του ΕΣΥ».

Υνιά, αλλήλα αυτό δεν αγγίζει τους ασθενείς



Η οικονομική κρίση έφερε τα πάνω κάτω στα νοσοκομεία

Οριακά τα αναλώσιμα, αλλήλα κανονικά οι εξετάσεις και τα χειρουργεία

Σήμερα δεν αναβάλλονται χειρουργεία λόγω ελλείψεων υλικών, ωστόσο τα αναλώσιμα προϊόντα είναι οριακά, οι αποθήκες είναι άδειες, αφού δεν υπάρχει απόθεμα (στοκ) και όλα χρησιμοποιούνται με μεγάλη οικονομία. Γι' αυτό υπάρχει εσωτερικός δανεισμός μεταξύ των νοσοκομείων, όπως τονίζει η πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Αθήνας - Πειραιά (ΕΙΝΑΠ) Ματίνα Παγώνη, συντονίστρια διευθύντρια στη Γ' Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου «Γεώργιος Γεννηματάς».

«Ελλείψεις δεν έχουμε όπως παλιά. Ομως είναι όλα πολύ περιορισμένα και, όταν οι γιατροί δεν έχουν υλικά για να κάνουν τη δουλειά τους, εκνευρίζονται. Ομως ποτέ δεν έχουμε ξεμείνει από φάρμακα και, όταν εντοπιστούν ελλείψεις σε υγειονομικό υλικό, καλύπτονται σε καλό χρόνο. Το μεγάλο πρόβλημα είναι στη συντήρηση των ιατρικών μηχανημάτων, όπως αξονικοί, μαγνητικοί, που είναι 10-12 ετών και θέλουν συντήρηση. Όλα γίνονται με τσιγκουνιά, δεν υπάρχει η ευχέρεια που είχαμε πριν από το 2010. Δεν

υπάρχουν αποθέματα στις αποθήκες» αναφέρει η κυρία Παγώνη.

Από την πλευρά του, ο νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου, γενικός γραμματέας της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ), επισημαίνει: «Τα προβλήματα στα αναλώσιμα έχουν εξομαλυνθεί. Δεν είναι η κατάσταση που ήταν πριν από έναν χρόνο. Συνήθως τα νοσοκομεία έχουν δυσκολία από τον Οκτώβριο έως το τέλος του χρόνου, που τελειώνουν και τα χρήματα των προϋπολογισμών τους. Ομως πάντα υπάρχει άμεση αντικατάσταση και δεν ξεμένουμε. Στις αρχές Νοεμβρίου υπήρξε πρόβλημα στο αιμοδυναμικό τμήμα μας, δεν είχαν υλικά να διενεργήσουν στεφανιογραφίες, όμως σε μικρό χρόνο αποκαταστάθηκε το θέμα. Το μεγάλο πρόβλημα είναι στις ιατρικές συσκευές και στα μηχανήματα, γιατί δεν αποκαθίστανται οι βλάβες, αφού δεν υπάρχουν χρήματα για συντήρηση. Επίσης, έλλειμμα υπάρχει και στις κτιριακές υποδομές που χρειάζονται σοβαρές επισκευές».

«ΓΙΑ ΝΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΟΥΝ ΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΚΟΒΟΥΝ ΑΠΟ ΤΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ»

Το μεγάλο πρόβλημα της υποχρηματοδότησης έχει οδηγήσει τα δημόσια νοσοκομεία ένα βήμα πριν από τον γκρεμό, υποστηρίζει ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων (ΠΟΕΔΗΝ) Μιχάλης Γιαννάκος, ο οποίος αναφέρει: «Για να συντηρήσουν έναν αξονικό κόβουν χρήματα από τη γάζα και τον καθετήρα. Γι' αυτό υπάρχουν ελλείψεις στα αναλώσιμα. Το 2018 οι προϋπολογισμοί για το ΕΣΥ είναι μειωμένοι κατά 370.000.000 ευρώ σε σχέση με πέρυσι. Ακό-

μα κι αν δώσει ο ΕΟΠΥΥ τα 800.000.000 ευρώ και το υπουργείο Υγείας άλλα 830.000.000 ευρώ, δηλαδή συνολικά περίπου 1,6 δισ. ευρώ, το ΕΣΥ ήδη χρωστά στους προμηθευτές 1 δισ. ευρώ. Αρα πάλι θα έχουμε προβλήματα με ελλείψεις. Ούτε κουβέρτες και σεντόνια δεν έχουμε. Τα φέρνουν οι ασθενείς από το σπίτι τους. Δεν έχουμε σαπούνια και είδη υγιεινής, γι' αυτό έχουμε ρεκόρ ενδονοσοκομειακών λοιμώξεων, περίπου 250 με 300 περιστατικά κάθε μήνα. Τα πράγματα είναι τραγικά».



ΠΕΡΑΣΕ Η ΕΠΟΧΗ ΠΟΥ ΣΤΟΙΒΑΖΟΝΤΑΝ ΣΤΙΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ

Σύμφωνα με τη διοικήτρια της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας Ολγα Ιορδανίδου, κάθε τέλος του χρόνου, όταν κλείνουν οι προϋπολογισμοί των νοσοκομείων, υπάρχει μια δυσκολία στα αναλώσιμα και στη διαχείριση της καθημερινότητας, όμως τα προβλήματα λύνονται αμέσως όπως εξηγεί. «Πέρασε η εποχή που στοκάρουμε προϊόντα στις αποθήκες των νοσοκομείων και γινόταν το μεγάλο πάρτι στην υγεία. Σήμερα τόσο στην Ευρώπη όσο και παγκοσμίως τα τμήματα της Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας (Logistics) για τα νοσοκομεία προτείνουν την εξασφάλιση της εύρυθμης ροής των υλικών. Δηλαδή να έχει ο γιατρός τα υλικά που χρειάζεται, χωρίς να στοκάρονται στις αποθήκες. Αυτό είναι το σύστημα που θέλουμε να ακολουθήσουμε και εμείς» εξηγεί.

Κινητοποιήσεις στα νοσοκομεία σήμερα

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ κινητοποίηση προγραμματίζει για σήμερα η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), με αίτημα το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, που περικόπεται. Οι εργαζόμενοι στα δημόσια νοσοκομεία στην Αττική θα πραγματοποιήσουν τετράωρη στάση εργασίας (11.00 - 15.00), ενώ στην περιφέρεια προγραμματίζουν 24ωρη κινητοποίηση. Παράλληλα, θα γίνει πανελλαδική συγκέντρωση στις 11.30 έξω από το υπουργείο Υγείας.

«Περικόπουν το ανθυγιεινό επίδομα. Το παραπέμπουν σε επιτροπή, η οποία θα το αντικαταστήσει με υποτυπώδη μέτρα υγιεινής» σημειώνει η ΠΟΕΔΗΝ και προσθέτει: «Συνεχίζουν να αρνούνται την αυτονόμη ένταξή μας στα βαρέα και ανθυγιεινά». Μάλιστα, καταλήγει επισημαίνοντας ότι τα νοσοκομεία καταρρέουν εξαιτίας της υποχρηματοδότησης και της υποστελέχωσης. Παράλληλα, η Ομοσπονδία Ενώσεων Νοσοκομειακών Γιατρών (ΟΕΝΓΕ) προκηρύσσει 24ωρη απεργία για την Τετάρτη 31 Ιανουαρίου και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12 έξω από το υπουργείο Υγείας, με αίτημα να μην απολυθεί κανείς επικουρικός γιατρός, η σύμβαση του οποίου λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2018. 1.000 επικουρικοί γιατροί κινδυνεύουν να απολυθούν πριν από τη λήξη της σύμβασής τους, εξαιτίας απόφασης του Ελεγκτικού Συνεδρίου που τις χαρακτήρισε μη νόμιμες.

